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pénzbüntetésre s mellékbüntetés­
képpen az osztrák fővárosból ki­
tiltott l'ichy Andórnák, Szemere 
Miklósnak és gr. Pototki Józsefnek 
a mellékbüntetést a királyi kegye­
lem elengedte.

Az emberi erényekből font csokréta- 
koszorukban, úgy mondják, az irgalmasj 
kegyelem a legszebb, legpompásabb illatú

És a sok rósz ember közt oly ritkán* 
lehet ez illatos erény-virágra reá találni, de 
még csak alkalmazni is, mondom, a sok 
rósz emberek mián.

Vegre most megadódott az alkalom, 
hogy mindannyian, a százezrek és milliók 
hálatelt szívvel és égtelé emelkedő öntu­
dattal legyünk tanul olyan legfelsőbb ke­
gyelemnek, mely méltán dobogtatja meg 
sziveinket és mondatja velünk szabadon 
Nevy László stylgyakorlatai után : — az irgal­
mas kegyelem a legpompásabb illaju virág 
az emberiség erényeiből font csokréta ko­
szorúban.

Mi gyarló, nyomorult s bűnös emberek, 
mindannyian hibába és sötét bűnbe eshe­
tünk, mert hiszen a bűnök országutja, — 
miként a kis katekizmus megtanít — ve­
gében hosszúságú és sötétségü. Talán el 
is tevődnénk rajta, ha ott nem lenne, 
messze mi nyomorultságunk fölött a ragyo­
gó csillag, a melynek szelíd fénye az ir­
galmasságot hirdeti.

Alázatos hódolattal hajiunk meg most 
szelíd fényénél az erények legszebb virága

TARCZA.
A vakok: a szerelmesek.

Irta: Pékár Gyula.
A Pán rekkenó déli órája volt, az az óra, 

mikor a nagy isten alszik s a természet, a tikkadt 
bokrok és lak, szinte visszatartott Idlekzettél őrköd­
nek az álma felett, — az nz óra, mikor pillád álra 
elnémul a repeső élet szava s a forró csöndben 
csak a lankadó virágok kelybe nyílik nagyra, ezer 
illattal tömjénezve nz arkádiai isten pihenőjét... 
Tétován ődöngtem az óriási Luxembourg park lom­
bos1 sétányain, Néma volt a nagy kert egészen^ 
üres a gyerekek játszóhelye, a diákok sétánya s 
üresek a királynék mohos rokokó-szobrai körül az 
illőhelyek . . . Vakítóén borította el ezt az clha- 
gyatotteágot n nap káprázata, Mintegy álomban, 
csak ügy messziről hatott el hözzátn a fák és bok­
rok mögül a nehezen dolgozó, izzadó Pátis fáradt 
léikzése. Pillanatra, a hogy körülnéztem, úgy ere­
zem, magam vagyok a parkban egészen. 8 magá­
nyom tud átáll nk biztonságában valami bús öröm­
mel mélyedtem bele fájós gondolataimba és sétáltató 
tova a nótó’a sétányokon.

Rád gondoltam akkor, te édes, szép leány, ki 
álmaimon most is gyakorta álsuhansz . . . Téged 
sirattalak, ki oly szép és szolid valói, mint azok a 
merovingi királynők, kik liliomot tartanak a ke­
zükben s kfktibk szobrai előtt annyit barangoltunk 
itt e kertben egy másik tavasz szerelemtől forró 
napjain. Véled jártam a sétányokon, de hiába né­
zek immár előre, hogy kövesselek és hiába hátra, 
bögy vájjon utánam jösz-e ? . . . Most, hogy ma­
gam vagyok e nagy kertben, úgy érzem, veled 
vagyok ismét s félve lopózom ama pad felé, me­
lyen annyit üldögéltem véled. Itt van ... De

előtt, tudomást szerezvén a legfelsőbb 
kegyelemről.

jtzuttal nem is valami sötét bűn, csu­
pán 'Bfy^erü rendőri kihágás involválta a 
kegyelmet. És nem valami durva, elvete­
mült vándorló legény iránt nyilatkozott az 
meg, a ki talán a város végen'a falat il­
letlenül lepocskondiázta, nem a kérges kezű 
zsellér ember iránt, aki hogy hat gyerme­
kének nyomorult kenyeret adni tudjon, a 
disznóit a községi árok füvéből legelteti, 
nem a nagyvárosban és rongyos nadrágban 
kellemetlenül szaladgáló vigécz iránt, a ki 
futkozása közben valamely paragrafusba 
ütközik bele a csánlpás lábával. Ezeknek, 
fájdalom, nem lehet kegyelmet adni, mert 
istentelenségük mivoltában esetleg újból 
elkövetnék bűnüket, csak azért, hogy hit­
vány kenyeret dughassanak a szájukba.

Ám azoknál, a kiket most ért a leg­
felsőbb kegyelem, ez már csak azért is ki 
vau zárva, mert a mindennapi kenyér meg­
szerzésének kicsinyes gondja őket nem 
bántja. Lehet, sőt valószínű, hogy ők is el 
fogjak követni ismét azt, a miért elítél­
tettek, ámde nem hitvány kenyérszerzési 
vágyból, hanem hogy milliókat szerezhes­
senek annak a mathfjmatikai igazságnak ré­
vén, hogy a kinek semmije sincs, az csak 
nyerhet a tilos szerencse-játékokban.

Péchy Andor és Szemere Miklós urak, 
Magyarországnak e csikó- és ifjúság nevelő 
gavallétjai nehány esztendővel ennek előtte 
szegények valának még, miként a templom 
egerei. Ámde hála a mathematika föntebbi 
tételének, Neuländer jól vasalt nadrágjainak 
s egyébb egybevágó körülményeknek, mind­
két hazafitársunk közel tart már ahhoz az

mintha valami vallásos ihlet tartana vissza, nem 
merek közeledni hozzá, ide ülök le a szemben levő 
lóczára. Üres a pad. csak annak az Ámornak a 
szobra áll felhúzott kő-ijjával mögül te, melyre 
olyan babonásan nézegettünk. Bimbóban volt még 
az a jázmin bokor, mely feléje hajlik, mikor útdí­
jára itt ültünk, hogy örökre elbúcsúzzunk. Miért, 

— hogy, - • mikép ? Félt a te viráglelked a való­
ságtól, félt attól, hogy azok a szemek, melyek most 
annyi szerelemmel szemlélnek, egyszer majd közö­
nyösen néznek rád s akkor te nem bírnád ki a 
csalódást, — attól rettegtél, hogy ha egyszer azok 
a szemek torkig nézték magukat rajtad, nem talál­
nak több táplálékot fehér, tiszta telkeden . . . Nem 
azt érezttik-e túláradó idealizmusunkban, hogy nem 
lesz elég eiőnk egymást örökké e még azon túl is 
'szeretni P S elhagytál . . . hogy úgy maradj meg 
a lelkemben, mint annak a szonettnek a vissz­
hangja, melyet annyit olvastunk azon a lóczán 
együtt . . . Költeménynyé váltál nekem, életem 
legszebb költeményévé. Te szép költeménye éle­
temnek, — valóság voltál-e, vagy egy tündér- 
álom P . , . Nem tudom s csak büsan nézek arra 
a szemben levó lóczára, arra az üres helyre, a 
honnan elszálltál légi tündér testvéreidhez . . .

A Kiégj ott üldögéltem, egyszerre lépteket 
hallók és megfordultam. Egy rendesen, de csudála­
tos elárvultsággal öltözött sápadt leány közeledett 
u sétányon. Szeme be volt hunyva: sajátságos merev 
tartással haladt előre s kopott napernyőjével valami 
fonák kecsességei tapogatta maga előtt a talajt.

Pillanatra kutatóig bámultam rá: vak volt... 
'A hogy világtalan arczát a nap felé fordította, 
'ajkai mozgásáról láttam, hogy óvatosan azámlál- 
gatju járásközben elhagyott fákat. Egyre közelebb 
jött hozzám; tisztán kivehettem arcát, lehunyt 
szemeit, bátortalan mozdulatait. Nem a vaknak a 
lélszegsége volt ez már, hane.n a zavarban levő 
fiatal leánynak a bátortalansága, a ki attól fél

időponthoz, a mikor többé nem fognak ját­
szani. Mikor már hitbizömanyokat fognak 
alapítani, örökül hagyván az emberiségnek, 
hogy: a caro-hatos és a treff-há'rmas ha Ősz- 
zetalálkoznak, szerencsét, vagyont’ és tisz­
tességet jelent. ■. ‘ ;v

És vájjon he; örülj ön-e' sziyühk, lát­
ván, hogy a kegyelmet nyert nagy nevű 
férfiak minden ^előkelősége daczára a de­
mokratikus jogegyenlőség hogyan meg van 
őrizve magában a kegyelem tényében? 
Csak a Bécs városából való kitiltást he­
lyezték hatályon kívül, a főbüntetést, az 
egyenlőség szent nevében, Szemére és 
Péchy uraknak is ki kell áliám. Éppen 
úgy kénytelenek lefizetni ők — a mmíók 
nyertesei — a kétszáz vagy nem tudom 
hány korona pénzbüntetést, mint annak az 
egyszerű zsellér vagy vigécz embernek! Oh, 
a huszadik században, mi már büszkén 
elmondhatjuk: egyenlők vagyunk mind­
annyian.

Büszkén dagadozó keblemet csak egy 
tény szomoritja s ünnepi érzéstől áthatott 
örömömbe csak egy csöpp keserű üröm 
vegyül. Úgy hallom, hogy a kegyelmi 
tényen felbuzdulva, a dohány-utcai Äicische 
Kaffehaus Budapestről kitiltott törzslátóga- 
lói: Breuele Hanesz és társai szinten ke­
gyelemért akarnak folyamodni a kabinet- 
irodához. Azt akarják érvül felhozni, hogy 
ők is úgy kártyán szerezték a pénzüket, 
mint Szemere és Péchy urak és épen úgy 
üzletszerüleg foglalkoztak a kártyajátékkal, 
mint ezek s legfölebb, hogy a lóversenyre 
kijártak, éppen mint ezek. És hogy a pénz- 
büntetést, kártya adó gyanánt ők is hajlan­
dók megfizetni, mint ezek.

hogy meglátják. Én valami kiváncsi óvatosságtó* 
iudittatva meg se mocczantam. És nem is vett 
é>zre . . . Megállt előttem a pár pillanatig még 
tovább gondolkozott magában. Majd hirtelen pár 
tétova lépést tett jobbra a szemben levő lóca felé, 
napernyőjével megkopogtatta s aztán leült rá. 
^eült és mintha várt volna valakire, mert a mint 
felemelte arczát a májusi káprázatba, leírhatatlan 
boldog mosoly játszott a szája körül. A hogy a 
mögötte állá kő-ámor dóvajon ozélzott rá nyi­
lával, tudja az Isten miért, egyszerre az jutott 
eszembe, hogy hátha a kedvesére vár ez a szegény 
vak leány.

És pár pillanat múlva csakugyan lépéseket 
halottam, ezúttal azonban a sétány ellenkező ol­
daláról Oda néztem s egy merev tártáén és járású 
alak közeledett a fasor lombozata alatt. A hogy 
egyszerre kijött a napfényre és felvette az arczát, 
akkor láttam, hogy neki is be van hunyva a 
szeme . . . Félszegen járt ő is, karját szinte véde­
kezőig tartá maga elé s a kezében levő kopott 
bottal fürkészőleg kopogtatta meg maga előtt a 
sétány kavicsát. Hóna alatt valami hangszernek a 
tokját szorongatta. Mentői közelebb jött, annál 
gyakrabban állt meg s meg- megkopogtatva az el­
hagyott fatörzseket, számlálgatni látszék őket. Végre 
lassan előmbe ért és tétovái állott meg. Aztán 
némi habozás után hallkan megszólalt. Hangjára 
a leány ott a szemben levő lóczán összerezzent s 
ugyanolyan halkan felelt neki. Mindkettőjük ár­
osán mint valami uj napfény ragyogott fel a bol­
dogság mosolya. A fiatal ember fakó arcza ihlettel 
telt meg, reszketve nyújtotta a hang iránt karjait 
s félénken csoszogott oda a pádhoz. Azután leült, 
vagyis inkább idillt a leány mellé. Megfogták 
egymás kezét és sokáig nem tudtak egy szót se 
szólni. Ott Ültek a mi léczánkon, a melyen annyit 
üldögéltem volt boldogabb napokon ő vele . . . Bd- 

,san néztem ol őket. Végre megszólaltak halkan,
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Ilyen szemérmetlen emberek Breuele 
Hanesz és társai. Nem akarják észrevenni 
a különbséget, köztük és Szemere-Péchy 
urak között. A vasalt nadrágot, a tiszta 
gallért és hogy a jockey klubban finoman 
politirozott asztalokon játszanak, az Ätcishe 
Kaffehausban pedig közönséges, piszkei 
márványból való pikkolós asztalokon.

Bizunk a titkos tanácsosok igazság 
szeretetében, hogy Breuele Hanesz és társai 
szemérmetlen kérvényét vissza fogják uta­
sítani a kabinet-irodából, hogy a XX-ik 
század demokratikus jogegyenlőségén és 
komolyságán csorba ne essék.

Fényes László

II lit ft 14

— Személyi hírek. Rée István főkapitány 
ma hatheti szabadságra Fonyódra ment. Helyettese 
Simon Sándor r. alkapitány. — Dr. Bierbauer t, 
főorvos 3 heti szabadságra ment, helyettese dr. 
Árolcay Antal tb. főorvos. Érdekes, hogy Bierbuuer 
helyetteséül dr. Palánszky Miklóst ajánlotta, de a 
polgármester az ajánlat mellőzésével Árokayt bízta 
meg. — Heinrich Lajos megyei t. főügyész 4 heti 
szabadságra Erdélybe utazott. Helyettese dr. Schlum 
madinger fenő tb. tiszti ügyész.

— Iskolai értesítők. A felső kereskedelmi 
iskola értesítőjét tegnap küldte szét dr. Faiudi 
Miksa igazgató. A szokásos jelentések és kimuta­
tásokon kívül Kunos Gyula tanár a testgyakorlás 
alkalmazásáról irt a könyvecskében érdekes tanul­
mányt, a testgyakorlásnak nem tantárgyként való 
kezelését sürgetve, hanem a tornakörök alakítása 
által végrehajtva. Az iskolában a tanév elején 108 
növendék volt, évközben 4 kimaradt, 1 kizáratott, 
igy a tanév végén 103 maradt. Változás a tanári 
karban annyiban történt, hogy dr Szabad;/ József­
nek visszaléptével, a ki 18 esztendőn át tanította 
a közgazdaságtant, a kereskedelmi társulat e tan 
széket a jövőre dr. Kerekes Lajos városi tb. tójegy­
zőre és dr. Koeniss Zoltán vmegyei tb. főjegyzőre 
bízta reá. Az intézetnek önképzőköre, segítő egye- 
sfllete, gyorsíró köre van, azonkívül az idén is meg­
megtartották a nők számára való kereskedelmi szak­
tanfolyamot, a melyen 15 növendék vett részt, (i 
jeles, 9 jó erdménnyel végezvén ezt el.

Az államilag segélyezett iparostanoncz iskola 
értesítőjét Oöbel János Györgynek, az eddigi érdemdús 
igazgatónak nyugalomba vonulásával Bausch Rafael 
helyettes igazgat.) adta közre. Az iskolának összesen 
486 növendéke volt ez éven át. Ezek közül 181 
fizette meg a tandíjat, 305 pedig hátralékban van 
Tele. Az iskola, növendékei részére iskolai takarék 
pénztárt tart fönn, a melyben 08 tanoncz 102 
korona 57 fillért takarított meg.

félénken, sugdosógva. „Te vagy ? — jjj„ vu_
gyök . Féltem, hogy elkésem, majd eltévedtem 
már, de ereztem, kogy erre kell lenned “ -
.Nincs itt senki?“ - „Senki! . . .“ „Elhallgattak 
s pillanatra szinte zavartan ültek egymás mellett. 
A hatat ember, mintha hosszan küzködött volna 
magában valamivel. Egyszerre aztán kihúzta a 
kezet a leányéból és tólszegen nyúlt a dereka után. 
Átölelte fonákul, ügyetlenül s aztán mintegy nem 
bírva tovább magával, gyöngéd hévvel szoritotla a 
szivéhez. A leányra néztem: mikor a kéz dereká­
hoz ért sápadt arcza mélyen elpirult, mikor pedig 
vak kedvese magához ölelte, azt hittem ólaiéi 
Ott feküdt ziháló kebellel a vállán s lezárt, szem­
héjai úgy megremegtek a uagy boldogságtól, mintha 
tel akartak volna szakadni. Valósággal megszépült 
e pillanatban az egyszerit arczu teremtés. Sugdo- 
sódtak kimondhatatlan édes dolgokról . . .

Egyszerre aztán a vak ember feléje hajolt s 
ajkaik egy hosszú csókban tapadtak egymáshoz. 
Szinte köny szökött a szemembe: zavartan néztem 
le s csak azért imádkoztam, hogy senki se jöjjön 
megzavarni a boldogságukat.

Lassan aztán feleszmélt a leány. Kedvesének 
arczán e perezben bohókás mosoly vonult el. Sie­
tősen kezdett kotorászni a zsebében s végre kihú­
zott valamit belőle, valami kis tárgyat, mely fénye- 
seu csillant meg a napfényben. Egy karika gyűrű 
volt. Iteszketve fogta meg a leány kezét s aztán
ruUJí«nB h,UZía' A leány arcz,ín mosoly derült. 
Uda dolt a kedvese vállára, ezúttal ő ölelte át ho- 
ves szenvedély ességgel. Hallottam, mint suttogja: 
„hadd nézzelek meg . . .* Kiváncsi voltam, mit, 
esz. Csodálatosan finom ujjai könnyedén futottak 
Sí arczán, megtapogattuk a homlokát,
lykait, állat . . . Aztán a kedvese nézte meg őt.

— Az adótárgyalások vége. A székes- 
fehérvári adókivető bizottság holnap fejezi 
be sokáig emlékezetes működését. A bi­
zottság Tóth Aladár elnöklete alatt nagy és 
fárasztó munkát végzett s ha tekintetbe 
vesszük a pénzügyigazgatóság horribilis 
javaslatait, csak elismeréssel lehet szólanunk 
az elnök működéséről. Nem csekély feladat 
volt az: a javaslatokról az adózó polgárok 
jogos érdekeire leszállani s mi csak azért 
tartjuk szégyenletesnek az idei tárgyalást, 
hogy azt az embert, ki a pénzügyigazga­
tóság nevében olyan merényletet követett 
el a város közönsége ellen, mint a milyet 
napról-napra tapasztaltunk, a polgárok s a 
bizottság megtűrte az előadói székben. 
Semmit sem túlozunk, a mikor azt mond­
juk, hogy minden más országban régen 
összefogott volna a polgárság s megtaní­
totta volna a saját adójából fizetett fináncz 
közegeket. Csak nálunk lehet az, hogy a 
polgársággal huszadrangú kincstári közegek 
paczkázzanak.

Utolsó fecskeként álljon itt az adótár­
gyalásokról irt, illetve a felszólamlási bi­
zottság figyelmébe ajánlott s előkelő keres­
kedői kézből hozzánk beküldött levél •

Tisztelt Szerkesztő Ur 1
Már három esztendeje, hogy a kereskedelem­

ben és iparban valósággal pánik uralkodik s min­
den ember nagy küzdelemmel, a jobb időkben szer­
zett tőkéjéből s a jobb időkbe vetett bizalmával 
tartja fenn üzletét. Ilyen válságos időkben srófolták 
meg az adóprést s fellebbezett a péuzügyigazgató- 
ság embere nyakló nélkül. Előadta, hogy hány 
kilogramm (csoda, hogy a dekagrammokat elhagyta) 
árut kapott a fél, tehát enuyit és ennyit kellett 
azon nyernie. Én a fellebbezések miatt arra kérem 
n felszólamlási bizottság tisztelt tagjait, kérdezzék 
Bereczky Miksa úrtól, miután mindenről olyan jól 
van informálva, azt is: mennyi áru marad a fél nya 
kán, mennyit vészit el hitelezés révén, miután 
nélkül nincs üzlet? És nézzék meg, hogy a pénz­
intézetekben hány kereskedő és iparos marad adós 
még a kamatokkal is s ha ezt látták, akkor ve 
gyék kezükbe Bereczky ur fellebbezéseit.

Miért nem történt fellebbezés a megyéné. 
egyik fél részről sem ? Mert nem strébereiig vezette 
az előadót és mert ez belátta, hogy a felesküdött 
bizottság tagjai legjobban tudják megítélni a: 
ulózó polgárok helyzetét.

Kiváló tisztelettel Egy polgár.
Az Egyenlőség asztal társaság táncmulat 

Aga Péter-Pál napján az Egyenlőség asztaltársaság 
tánczmulatságot tartott Szüte István zöldía-utezai 
vendéglőjében. Jelenvoltak,: Amlmch Ferenczné, 
Aschcnbrennor Ferenczné, Bognár Béláné, Bognár

Józsefné, Éles Lajosné, Fábián Istvánné, Gödé Jó. 
zsoíné, Gödé Mihálynó (Duna-Adony), Glück Mérné, 
Illés Józsefné, Kern Petemé, Kirnbauer Józsefné, 
Kirnbauer Lajosné (Budapest), Kirchner Antalné, 
Kokály Lajosné, Kováts Mikldsnó (Budapest), Lang- 
máhr Jánosné, özv. Mahler Józsefné, Nikolszburger 
Sándorné, Neszler Edéné (Becs), Pintér Józsefné, 
özv. Reiznauer Ágostonné, Sohmöltz Gusztávué, 
Szabó Józsefné, Tehel Béláné, ifj. Tehel Józsefné, 
Tiyner Istvánná, Vargha Istvánné, Viniczay Györgynó, 
Wagger Edéné, továbbá Aschenbrenner Erzsiké, Bar- 
tusek Amália, Bartusek Juliska, Benyó Juliska 
(Moór), Bartusek Mariska, Drösoher Mariska, Fá­
bián Mariska, Fábián Teruska, Kováts Karolin 
(Budapest), Kern Anuska, Kirnbauer Erzsiké, Ko­
kály Etelka, Lődy Mariska, Madler Juliska, Mahler 
Margitka, Neszler Emma (Becs), Névery Erzsiké, 
Nikolszburger Sarolta, Pintér Mariska, Reiznauer 
Emilia, Somogyi Erzsiké, és Mariska (Budapest), 
Tehel Katicza, Tóth Katioza, Tujner Mariska, Viniczay 
Erzsiké, Viniczay Máriska, és Viniczay Róza. 
Felülfizettek: Dr. Várossy Gyula 10 kor., Bilkei 
Ferencz 6 kor., Szüts Lajos 4 kor., Kreucz Ignácz 
3 kor., Streit Ferencz 2 kor., Rosenberg Sándor 
1 kor. 30 fill., Chay Antal, Ditmár József, Dor- 
niss Ferencz, Langmáhr István, és N. N. 1 kor. 
20 fill., ■ 1 kor. 20 fill., Ambach Ferenc, Báró
Gudenusz Ervin, Dr. Klauoz György, Langral 
Gábor, Pintér Ferenc, Tamás Vilmos 1 — 1 kor., 
Fábián Ferencz és Fröschl János 80—80 fill., Bog­
nár József, Gáspár Sándor, Illés József, Kasó Fe­
renc, Káloczi Gyula, Kern Péter, Kokályi Lajos, 
Langmáhr József, N. N., N. N., N. N„ Pintér 
János és Tohel Béla 60 - 60 fill., N. N. 60 fill.. 
Benyó Lajos, Kirchner Autal, Kováts Adolf, Lőwinger 
Jenő, Nikolszburger Sándor, N. N., és Tujner 
Ferenc 40 40 fill,Grács István, Heilmann Sándor, 
Juhász Péter, Langmáhr György, N. N. N. N.
N. N., Piros István, Smolár András és Szender 
József 20—20 fill., mely adományokért az asztaltár­
saság elnöksége mond köszönetét.

— Változás a in. k. honvédség szervezetében, 
zim alatt egyik vidéki laptársunk, a Szegedi 

Napló pattantotta ki, hogy a honvédség szerveze­
tében, talán már egy esztendő leforgása alatt 
jelentékeny változás fog beállani.

Nevezetesen honvédkerületi parancsnokság 
ezentúl csak oly városokban lesz, a hol már 
hadtestparancsnokság is van. A honvédség háború 

közös hadsereg kiegészítő része s igy 
hadsereg-szervezés szempontjából kívánatos, hogy 
hadtestnek és a honvédkerületnek egyazon szék­

helye legyen. A budapesti, kassai, pozsonyi és 
zágrábi kerületi parancsnokságok tehát megmarad­
nak régi helyükön, mig a szegedi és kolozsvári 
Nagyszebenbe, a szókesíejérvári meg még nem 
tudni hová kerül, mert hót honvédkerületi van

gig tapogatta ujjaival az arczát . . . Könyek 
peregtek alá mindkettőjük szeméből: a boldogság 
szent könnyei ^ voltak, ezek -- ezekkel ünnepelték 
ott az isten elolt eljegyzésüket . . . Csak olykor 
hálám meg elvétve sugdosodó szavukat „örökre 
. . . örökre . . .“ Aztán csak boldogan némán ül­
tek ott egymás mellett hosszú perczekig. 8 mint­
ha a pompázatos májusi természet is részt akart 
.olna venni örömükben: sziues pillangók kedvelve 
száll lak el leiettük s a íőléjük hajló jázmin bokor, 
valami szellő érintésére, lakodalmasán borította eí 
őket virágjai szűz fehér havával.

És ón bennem, a hogy elnéztem e vak 
szerelmesek boldogságát, bánatosan ébredt fel az 
elveszett paradicsom utáni késő bánat nem — 
látó emberek nem lehetnek ilyen boldogok sohasom I 
Ezeknek nem kell attól félniük, hogy sz-meik 
betelnek egymás látásával egymásra ráunnak 
ezeknek lelkében szüzén marad meg az eszmény’ 
mert soha meg nem pillanthatják . . . Azt mond­
jak: vak az igaz szerelem . . . Vájjon nem a 
vakok szerelme-e az igazi lólek-azerelem, kiknek 
szeme sohasem nyílik fel az ideált ölő valóságra I .

Boldogan ültek ott a szerelmesek hosszú 
percekig. Egyszerre aztán ismét sugdosodni kezd­
ői 8 * vőlegény mosolyogva kelt fel. Tétován
knní rt H ° !óc™ ™el,lett W darabig óvatosan 
kopogtatta meg botjával a pad mögötti alacsony 
drótkerítést. Kiváncsi voltam mit akarhat? Tapo­
gatta egy darab,g „njd ^szegen átlépte s kiment 
knHáÍKS m®göt* e^®rü16 hi mes pázsitra. Foná-
a ühí km- í’ iUtÓbb 6 18 h“‘Í0lt 8 bole markolt 
a ifibe, mintha keresett tolna valamit. Egyszerre
if" h0gy mit keres; virágot kere­
sett,, boktétát akart kötni menyasszonyának , . . 
Elnéztem a keze járását: mintha csak hamiskásaa

bújni akartak volna a mezei virágok előle, mindig 
melléjük nyúlt le a fűbe, úgy, hogy nem akadt 
csak egy is a kezébe . . . Szinte agodalmasan 
hajoltam előre. Egy kis magányos rdzsatő állott 
ott a pázsit közepén, — oh jól ismertem én azt 1 . , 
Te édes szép leány, mikor a tavaszon itt üldögél­
tünk azon a lócán, — úgy hívtuk, hogy: a mi 
rőzsalőuk. . . Lestük a bimbója fakadáeát, mert 
azl hittük, hogy véle a mi szerelmünk is nagyra 
nyílik majd. És ki is nyílt az a rózsabimbó 
szerelmünk pedig elhervadt mellette. — Ott járkált 
most a vak ember a virág körül és ón szorongó 
szívvel vigyáztam meg, vájjon a keze alá akad-e. 
Tudja az isten — először féltem, hogy le találja 
szakítani, utóbb azonban, a hogy a szegény me­
nyasszonyra néztem, megfordult a szivem indulata 
s kívántam neki, hogy rája akadjon. Mintha csak 
-zt reméltem volna, hogy a mi elhervadt boldog­
ságunk virága jobb talajban lesz az 6 szerelmük­
ben . . . néztem, néztem a férfi keze járását és 
láttam, hogy csak sehogyse talál reá. Végre is 
fáradtan, üres kézzel, tehetlenül állott meg a 
pázsiton.

Pillanatig haboztam, de aztán felkeltem s 
léptekkel mentem a vak emberhez. Letéptem 

szép rózsát a tőről s odanyujtoltam neki:
-- Virágot keree a menyasszonyának, ugy-et 

Fogadja el tőlem s adja oda neki ezt. . .
És mikor a világtalan leány boldog moeoly- 
tüzte fel a mi rózsánkat, — rád gondoltam 

te édes, szép leány, a ki álmaimon most 
- gyakorta átsuhausz. Rád gondoltam búsan és 
megsirattam, hogy a mi szerelmünk nem lehetett
nivnn Vak, mint ozeké „ bo|dog ^ Hzerelme8eké §
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és csak hat hadtestparancsnokság. A kerületi
parancsnokságokkal együtt költözködni fognak a 
honvédfogházak és talán a kórházak ia. Hir sze­
rint a caendőrkerületi parancsnokságokat is a had­
testek székhelyeire teszik, a hová a közös hadügy­
minisztérium a magyar államvasut üzletvezet,óságéit 
ia át akarja költöztetni. E tekintetben azonban 
még nincs megállapodás a hadügyminisztérium 
éa a magyar kormány között.

A másik nagy változás a honvédség szer­
vezetében az lesz, hogy a honvédezredek számát 
nyolczozal szaporítják. Ezzel a reformmal az osztrák 
landwehr-minisztérium már el is készült. Nálunk 
csak tizenhat uj zászlóaljat fognak fölállítani, s a 
négy zászlóaljas honvédezredekből, a melyeknek a 
száma ma nyolcz, elvesznek egy-egy zászlóaljat. A 
honvédség tehát harminczhat, egyenkint három 
zászlóalj as gyalogezredből fog állani s egyszerre 
nyolcz város lesz ezred-székhelylyé.

Miután a változások tervezetéről mi is hallot­
tunk már s úgy tudjuk, hogy azok komolyak, 
szükségesnek tartjuk idejekorán felhívni az illetékes 
körök figyelmét ama körülményre, hogy Székes- 
fehérvár, ha kellő időben nem tesznek lépéseket, való­
színűleg elfogja veszíteni a honvédkerflleti parancs­
nokságot, vele a houvédzenekart. Az is régi terv 
már, Mateikovics őrnagy dolgozta ki, hogy a csendőr 
parancsnokság is Pécsre, avagy Szombathelyre helyez­
tessék. Azt hisszük, gr. Zichy Jenővel élén a tár­
sadalom idejében lépéseket tehetne, hogy Székes- 
fehérvár ismét veszteséget ne szenvedjen azért, 
mert nem a magyar államvasut mentén fekszik

— Két füzet. Két történeti vissza­
emlékezés jelent meg a legutóbbi időben 
Székesfehérváron, mindkettő érdekes tanul­
mány. Az egyik dr. Kerekes Lajosé, a 
ki „A magyar közélet 1790-től 1848-ig*
czim alatt, a Vörósmarty-kör márczius 
16-iki ünnepélyén olvasta fel értekezését, 
a melyet most nyomtatásban kiadott. 
Kerekes, hűen követve az újjászületés 
fogantatása idejének eseményeit, ezekből 
rajzolja meg a későbbi nagy idők nagy 
embereinek alakját, vagy jobban mondva: 
ezeknek működéséből mntatja ki a nemzet 
újjászületését. Tiszta, világos stylusa; ko­
moly adathalmaza dacára: könnyed, szaba­
tos előadása azok részére is élvezetessé 
teszi a füzet átolvasását, a kik máskü- 
lömben nem barátjai a történeti ismer­
tetéseknek.

Ugyancsak márczius 16-iki ünnepi 
beszéd lenyomata Török Konstant cziszterczi 
rendű gymnasiumi tanár kiadványa is. A 
jeles paptanár az ifjúság részére tartotta 
szónoklatát s azért, mig a Kerekes érte­
kezése lendületes szavakkal bár, de inkább 
komoly történeti adatgyűjtés és ebből 
való oknyomozat, addig Török inkább a 
nagy idők poezisébe vezeti be olvasóit, 
lángoló szavakkal fejtvén ki: az idők 
törekvései miként forrnak össze Petőfi 
egyéniségével és miként nyilatkoznak 
meg költészetében? A nagy poéta költe­
ményéből vett idézetekkel tárja elő a 
rövid, de dicsőséges idők történetét, azu­
tán emez, a magyar cziszterczi paphoz 
méltán illő sorokkal zárja be fejtegetéseit:

„Kitörüli)etlenül véssétek fogékony szivetekbe, 
hogy a kötelességnek hűséges teljesítése az önfel­
áldozásig édes Hazánk szent oltárán, szerezte meg 
a magyarnak a szabadság dicsőséges napját; ve­
tette meg alapjait imádott nemzetünk újabb ezer­
éves életének. — Törvény tisztelet, kötelességek hű­
séges teljesítése édes Hazánk iránt; a szív önkéntes 
áldozata:jogai, szabadsága,alkotmánya védelmében; 
ha kell, a véráldozatig: „Haza és szabadság* áldón 
elhaló szavaival ajkaitokon, ha követeli édes Ha­
zánk, akár a harczok mezején: — ily szent eskü- 
togadástokkal a magyarok Istene nemzetünket 
“agyzágban, dicsőségben, hatalomban megvédelmezi 
és megtartja ez uj eserév viszontagságai között is. 
Úgy legyen!*

— Orvtámadás az állomásfőnök ellen.
Kováts Alajos déli vasúti felügyelőt és 
állomásfőnököt meglehetősen komoly ter­
mészetű merénylet érte tegnap éjjel. Kováts

11 óra tájban 6 tisztviselő társával a pá­
lyaudvarból igyekezett hazafelé s a mikor 
a sínek mellett elhaladtak, Az üres lórék 
közül egy ékalaku, egy kilogramm nagy­
ságú kő repült az állomásfőnök fejéhez. A 
merénylő jól czélzott, mert a hatalmas kő­
darab élével érte a koponyát s a kemény 
fekete kalapot felhasitva, 10 cm. hosszú és 
súlyos sebet okozott. Ez állomásfőnök egy 
pillanatra tehetetlenül hökkent vissza s 
mire magához tért, a fejét elborító vért 
kezdte törülgetni. Csak annyit kiáltott fu­
tásnak eredt hat tisztviselő társa után:

— Megsérültem.
Szinte érthetetlen, hogy hat ember 

közül senki sem vette magának a fáradt­
ságot, hogy a merénylő tettes után nézzen. 
Kovács ezután lakására sietett, a hol dr. 
Vizteleki Frigyes, majd reggel dr. Árókay 

Antal bekötözték és bevarrták sebjét. Ko­
váts felügyelő iránt, a ki tegnap ágyban 
feküdt, városszerte általános részvét nyil­
vánul. Sebe súlyos, de komolyabb követ­
kezményei nem lesznek. Hogy ki követhette 
el a merényletet, nem tudni. Kováts szigorú, 
de igazságos hivatalfőnök, kit a vasút al­
kalmazottai mindannyian tisztelnek és sze­
retnek, mégis valószínű, hogy valamelyik 
elbocsátott vasúti munkás volt az orvtámadó. 
A rendőrség is ily irányban nyomoz.

— Állattenyésztés. A vaáli járásban a szarvas- 
marha tenyésztés a legjobb niveaun áll a vár­
megyében s ennek fenntartására a földmivelésügyi 
miniszter támogatásával, mint más években, az idén 
is, Péter-Pál napján szarvasmarha díjazást tartottak 
Bicskén. Fölhajtottak összesen 52 darab tehenet, 
27 borjut és 38 üszőt. A jury bicskei Rósenfeld 
Henrik elnöklete alatt Sziits Jenő, Csontos Andor, 
Dettrich Zsigmond és Kluge Ferenczből állott, azon­
kívül jelen voltak: Balogh Gyula, Brachfeld Lajos, 
Gyapay Pál, Gróf Pál, Széli Ferenc, Tarafás Béla, 
Vető Zsigmond, Windisch István gazd. egyesületi 
tagok. Az elnök a íöldmivelés miniszter által adott 
400 korona dijat és a gazd. egyesület díszokleveleit 
a jutalmazottaknak szép beszéd kíséretében adta 
át. 40 korona első dijat nyert Helm János etyeki 
lakos tehene, Bogya Károly bicskei lakos üszője. 
H. díj egyenkint 30 koronát: Fleischman Ignácz 
etyeki, Wentz József mányi, tehenekért; Tierhold 
János szaári, Erős János felcsuti üszőkért. Ili. 
dij egyenként 20 korona Isinger Ferenc acsai, 
Horvnt János, bicskei tehenekért; Tolnai György 
és Pósfay Pál bicskei lakosok üszőkért. IV. dij egyen­
ként 10 korona: Bőcs Kálmán bicskei, Kelemea 
Mihály bicskei, Meier János szaári, Varga István 
kajászó-szentpéteri, Varga Imre dobozi, ld Wencz 
József mányi tehenekért; Prachá János tordasi, 
Zsakó István tordasi, Tóth Sándor baracskai, Kis 
Mihály tordasi, Molnár József tnbajdi, Pap János 
bicskei lakosok üszőkért.

— Vihar. Három napi rekkenő meleg után 
ma délután sllrü sötét felhők riasztották meg az 
embereket s délután 4 órakor erős szélvihar s he­
ves zápor mosta végig az utczákat. A vihar azon­
ban — a városban legalább — jég nélkül múlt el, 
hogy a vidéken nem volt-e jégverés, arról lapunk 
zártáig értesítést nem kaptunk.

— A fővárosi rablógyilkossá® ügyében ma 
a székesfej érvári rendőrség is kapott távirati meg­
keresést a budapesti államrendőrségtől s ennek 
alapján Simon Sándor helyettes főkapitány az 
összes beszálló helyeket és a vasúti állomást állan­
dóan figyeleméi tartatja. Ebből az alkalomból fel- 
felhivjuk Rudnay Béla főkapitány figyelmét ama 
körülményre, a mi a Keoskeméthy ügyben is a 
nyomozás meddőségét eredményezte. A gyilkosság 
hire tegnap este jutott a fővárosi rendőrség tudo­
mására s tőle a székesfehérvári rendőrség csak ma 
délben kapott távirati értesítést, a mikor már az 
újságokból régen elolvasta a hirt. Ismeretes tény, 
hogy a menekülő gonosztevők legnagyobb része ú 
dólivBButon, illetve Székesfehérváron át igyekszik 
megszökni s az pedig természetes, hogy a legelső 
vonattal. Ma délig a gyilkos éppen négyszer utaz­
hatott keresztül az állomáson, mig a székesfehér­
vári rendőrség értesítést kapott.

A Kecskeméthy Győző ügyében konstatálva 
van, hogy Kecskeméthy itt Székesfehérváron uta-h

zott át. Ha a sikkasztás vételekor a budapesti 
rendőrség délután telefonon jelenti az esetet, Keos­
keméthy nem menekül meg. Ámde a távirat éjjel 
érkezett ide, reggel 9-kor bontották fel s igy ter­
mészetesen nem lehetett eredménye a vasút átvizs­
gálásának. Azért jó lenne behozni, hogy a Buda­
pesttel szomszédos állomásokat azonnal telefon utján 
értesítsék a nagyobb bűnesetekről.

— A kereskedelmi janiál is sorsjegyeiből 
az ezüst tálca főnyereményének még nem jelent­
kezett gazdája, Az ezüst gyümölcsös tálat Krécsy 
Miklós nyerte meg.

— A mezőföldi ev. ref. egyházmegye lel­
kész! kara holnap julius 3-án Székesfehérvárott 
tartja meg évi gyűlését id. Medgyaszay Vince es­
peres és Bóné Géza kettős elnöklete alatt. Ma lel- 
készi értekezlet volt, a melyen a gyűlés elé kerülő 
tárgyakat vitatták meg.

Egy- és kótfogatu bérkocsik, úgy hely­
ben, mint a vidékre megrendelhetők Krausz Verona 
bérkocsi vállalkozónál, Nádor-utcza 11 számú do- 
hánylőzsdéjében, telefon szám: 88. éjjeli megren­
delések Ősz-utca 6 szám, saját házban.

— Talált tárgyak. A Felső kereskedelmi 
iskola nagyekerti mulatságán egy ezüst fogantyus 
botot találtak. Igazolt tulajdonosa a Felső Kereske­
delmi iskola épületében átveheti, — Ugyancsak a 
a jelzett mulatságon egy női- melltü és egy fésű 
is találtatott, melyeket Pete János, a Kölcsönös 
nópsegélyző egyesület főpénztárosánál lehet átvenni.

— A déli vasat nyári forgalma. A os. kir. 
szab. déli vaspálya-társaság budapest-csáktornya- 
határszéli vonalán Lepsény állomás és Balaton- 
Világos megállóhely között fekvő Balaton-Aliga 
forgalmi kitérő f. év julius hó 1-én bezárólag szep­
tember hó végéig, jövőben pedig a nyári évad 
tartalma alatt, azaz május hó 1-től bezárólag szep­
tember hó végéig személyek,- utipodgyász és kutyák 
szállítására meg fog nyittatni és ott a naponta 
közlekedő 205, 206, 209 és 210 sz. személyvonatok, 
a június hó 20-tól szeptember hó 10-ig terjedő 
terjedő időben naponta közlekedő 211 és 212 sz. 
személyvonatok és a julius hó 1-től augusztus hó 
81-ig ünnep és vasárnapokon közlekedő 218 és 214 
sz. személyvonatok az utasok be-, illetve kiszállása 
czéljából feltételesen meg fognak állani. A Buda­
pest d. v. és Budapest-Kelenföld állomásokról, 
továbbá Sz íkesfehérvár állomásról Balaton-Aligára 
utazók részére a folyó évi fürdőévad tartalma alatt 
Siófokig, illetve Balaton-Világos-ig szóló fürdő-évad 
menettérti jegyek lesznek kiszolgáltatva.

— Névváltoztatás. Stern Mihály isztiméri 
születésű, budapesti lakos vezetéknevét Surányi-ra 
változtatta.

- A Balaton Aligal fürdő kiváló gond
és nagy körültekintéssel, tulajdonosa Tóth Ede 
b-főkajári földbirtokos által, egyik legkellemesebb 
balaton parti fürdővé alakíttatott át. Tiszta ozon- 
dus, enyhe, egyenleges tóparti levegőjével, lépten 
nyomon buzogó kristály tiszta, élvezhető torrá« 
vizével, és a mi fő: közelségével, — vasúton 45 
perez, — nekünk székesfehérváriaknak valóságos 
Isten áldása.

Gyönyörű fekvése, fákkal védett aétahelyei, 
balatontavi hidegfürdői, csinosan és ezélszerüen 
épített, kényelemmel berendezett vendéglője van, 
jó konyhával, kitűnő italokkal és mérsékelt árak­
kal. Figyelmes kiszolgálás. A vendéglő tulajdonos: 
Novdk Jenő szakképzettsége elég biztositték arra 
nézve, hogy mi, portengerben úszó fejérváriak, ki­
rándulásaink alkalmával, mindent megtalálunk e 
kies helyen, és hogy igényeink minden tekintetben 
kielégittetnek,

A vasú'állomás Balaton-Aliga, közvetlen a 
lürdő telep mellett,mérsékelt menet-térti jegyek; oda 
és vissza I. osztályon 4 kor. 20 fill. II. osztályon 
2 kor. 80 fill, és III. osztályon 1 kor. 80 fill. A 
gyorsvonaton kívül minden vonat megáll.

Villa telkek olcsó áron eladók s értekezhetni 
ez ügyben Tóth Ede, fürdő tulajdonosnál Balaton- 
Főkajáron, Kati István nagykereskedönel Székes- 
fehérváron és Novák Jenő fürdőtelep kezelőjénél 
Balaton-Aligán.

— Az ’isi óriás asszony. A vásár népei kö­
zül igen jól ismerjük az 'istóriáe asszonyokat, kik 
potom áron vesztegetik a ponyva irodalom reme- 

ait. JQí év ápril 2tMn országos vásár volt Bicskén
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ée ott volt Dukesz Jówefnó istdriás asszony 1 
ne» épen ment jól az üzlet, azért benyitott 
gpeeii József takácshoz és onnan 10 darab selyem- 
kendőt emelt el. De rajt vesztett, mert Medgyesiné 
asszonyom megcsípte s a csendőrnek át adta. A 
napákban ült felette törvényt a bíróság és Dukesz 
Józaefnét ki már többször bele ütközött a törvény 
paragrafusaiba, 8 havi börtönre Ítélte. Az Ítéletnek 
volt egy ikis epizódja is, mert DukeSíné nagy imád­
ságot csapott, hogy az Isten vegye le róla a bün­
tetést.

— Majd leveszi 8 hónap múlva — jegyezte 
meg a keményszívű, de humoros börtönőr.

— Anyakönyvi hírek. 1902. évi junius hó 
28-dg. Született 19. Elhalt 19. Kihirdetések. Cseh 
József, ács-segéd, Bpest és Stigler Anna, Székes- 
fehérvár. — Baranyi Ákos-Sándor, asztalos mester 
é^Mórócz Matia,'Székesfehérvár. Barna István, kár­
pitos-segéd Székesfehérvár és Kauffman Mária, Kálóz, 
Fehérmegye.

— Idegenek névsora 1902. Julius hó 2-án 
Epdejrsz János „Fekete Sas-“ szállodája. Tchil Ottdné 
fóldmivesné Duna-Almás, Weisz Led utazó Bpest, 
Ráös Emil utazó Brün, Fusch Jakab utazó Bpest, 
Wörös Jánosné, hivatalnokné Bpest, özv. Varga 
Józtiefné Bálványos, Vecsey liipót' Bpest.

Barnái- jlgnácz „Magyar Király“ szállodája. 
Sqhuler alezredes Kassa, Kosztobári kap1 Bpest, 
Kuncz hadnagy Bpest. Szepesi hivatalnok Bpest, 
Adfer Ignác/, ut. Krakaó, Szinetán hadnagy Bpest, 
Goldman műépítész Bpest, Adler Emil ut. Bpest, 
Armin József és neje gazdatiszt Temesvár, Kapelner 
ut. Bécs.

— Piaci-árak: 1902 Julius 2-án Búza. 
8.30-8.49 Rozs „9.80-6.87 Árpa 6.-6.20 Zab 
7. 7.20. „Kukorica 5*30 — 5.40 Az árak 50 kilógra- 
mohként korona értékben értendők.

Igen kérjük erről fiók&letflitk vezetőjénél, 
stein Izidornál meggyőződést szerezni és nbbra- 

idunk kiváló tisztelőitől
Merz R és Társa

bécsi fióküzlete
Székesfehérvár Nádór-u. 1. az. 

*) E rovat alatt közlőitekért néni vállal felelőséget 
a s-zerk:

Nyilttér.*)
Új üzlet.

Van szerencsénk a mélyen tisztelt hölgykö­
zönség szives tudomááára húzni, hógy Bécsi I. 
Rotheturmstr. 19., 1. Goltachmidgasse 7. I- Bau­
ernmarkt 13., VI. Mariáhilferstr. 1. számú üzle­
teinknek egy fióküzletét, Székeatehérvárott, ideig­
lenesen nädor-uteza 1. szám alatt megfogjuk nyitni. 
Ezen fiók üzlet alapításnál nem vezérelt bennünket 
sedimifóle nyerészkedési vágy, hanem kizárólag 
elégünk egyik társtagjának: Herz Kezső urnák, 
határozott kívánsága, hogy abban a városban, 
ahol nekii -annyi kedves ismerősei vannak, és mely- 
hez- őt- oly kellemes múlt fűzi, hamar a sors úgy 
rendelte, hogy személyesen ott nem lehet, legalább 
képviselve legyen.

Arra kérjük tehát úgy a székesfehérvári, mint 
a vidéki hölgyeket, hogy tájékozás czéljából ottani 
képviselőnket felkeresni méltóztassanak, az ottani 
■ffftl választékú raktárt megtekinteni, és bármily áru 
Bzjlkaéglet beálltával ezégünket bizalmával megtisz­
teli szive^kedjenek.

Pzégfipk beltagja Herz Rezső ur előre is biz- 
tflWtíö az általa igen nagyrabecsült székesfehérvári 
éf vidékj hölgyeket, hogy úgy a bevásárlásnál, mint 
»^rendeléseiknél jól ismerve azon város és vidéke 
tisztelt vevőinek Ízlését, oly előnyöket fog nyújtani, a 
mire* .tekintve az oly óriási bécsi raktárakat, más 
kereskedő nem képes.

r Franez iá
biztosító részvény-társaság.

’ Tisztelettel értesíti a nagyérdemű 
helybeli ós vidéki közönséget, mi-- 
sZeriut a székesfehérvári ügyhöksóg 
vezetésével

Destek Adolf
székesfehérvári fűszer és borkeres-, 
hedőt bízta meg, hol élet, tűz, jég; 
betörés és balesetekre biztosítások 
elfogadtatnak.

Magyar Francia
biztosító részvénytársaság 

vezér ügynöksége.

Tisztelettel hozom a nagyérdemű 
közönség tudomására, hogy aSZtfllOS 
műhelyein készítményei számára

Kórház-utcza 4. sz. alatt

BÚTOR RAKTÁRT
nyitottam.

Raktáron tartok saját készítésű, 
legszolidabb minőségű

hálószoba és ebédlő
berendezéseket.
= Íróasztalokat =

s minden fabútor munkát a legegysze­
rűbb ós a legdíszesebb stylü kivitelben.

Munkáim szives megtekintését; 
kérve, vagyok

kiváló tisztelettel

Nyáry Gábor,
asztalos-mester.

Műhely: Várkapu-ntcza (». széni

SZEKERÁK és HORNYÄNSZ KY-nál
■ a végeladás már csak négy hétig tart.:

M összes diszmü áruk, játékok és edényfélék

»»• féláron, n
I használati apróságok 40°|o engedménnyel lesz-, 

nek elárusítva

‘KUMISZ F. VILMOS
ÍBasa-utcza 2. sz. — Telefon: 88.

Nagyon olcsó fmf szedek
"Ul kip” vagy 

I nagy földbirtoko ok és háztulajdono­
sok részére 10,22,33V, 38, 50 évi 

törlesztésre.

4,5 kamatra
Adósnak jogában áll a kölcéönt 

egészben vagy részben a fenti idő 
Llejárta előtt bármikor visszafizetni, 

féléves előleges felmondás mellett, 
mig ellenben a pénzintézet nem 

|, mondhat előbb fel.
Ha a birtokot terheli már előző 

l drága kölcsön, da a kölcsönösszeget 
fel akarja emeltetni, vagy a kama- 

I tot drágálja, akkor a föld becsórtó- 
ke feléig a községi becslevél figye- 

I lembevótele mellett nemcsak felemel­
hetjük, de a drága kamatot felcse- 

I rólhetjük olcsó kamatra.
Ha betáblázott kölcsöne már van,

l úgy az újabb olcsóbb kölceöntől be- 
|< kebelezési százalékot uoin kell fizetni.

tizek keresztülvitele végett nem 
|l okvetlen szükséges Székesfehérvárra 
] személyesen bejönni, teljesen elóg- 
I séges ha levólileg postán tetszik be- 

\ küldeni

I kataszteri birtokivet, községi becs- 
rzniZZZ levelet, :— 11 1 -

Levélbeli vagy szóbeli kórdezŐs- 
I ködésre azonnal sziVesen szolgálok 
! felvilágosítással.

Kemény lomlö gabnn és gyap- 
I jutermóhyekré szerzek előleget,
I katonatiszteknek és állami hl- 
I vatalnokoknak személy hitelt igen 
1 szolid feltételek mellett.

I mindenkor a
■ kölcsönösszege 
1 ás n zálogtár- 
Igya illán liulá-
■ re/Jiutá meg a 
lkölcsön feltételei

15 évi törlesztésre 4.7;> százalék

451/, évi törlesztésre

160 : : f j {
I mely félévenkint fizetendő fizetáéyékben nemcsak a 
1 kantat, dl) a töke törlesztése is bennfoglaltatfk.

m

selyem m estő ésyegyltisztltó’C
Szók oh feli ér vár, Városháztér 

városi takarók épül etében. (Bejárat 
M egyeház- utczéból.)

Elfogad minden e szakmába vágó műn- ] 
kát úgy festésre, valamint tisztításra a ,
legmóltányosabb feltétetek meljett.

; , Csipkefüggönyök á legrövidebb idő alatt 4 
I* (estetnek, vagy tiszt ittfttÜák.

gyászruhák
48 óra alatt készíttetnek.

Vidéki rendelések megbízható lelklisme- 
retessggel eszközöltetnek.

Nyomatott Csitári kő- ós könyvnyomdájában Székesfehérvárott.


